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У статті розглянуто особливості організації бухгалтерського обліку необоротних 
активів  у комп'ютерному середовищі. Авторами проаналізовано облікові процедури обробки 
даних щодо наявності та руху необоротних активів при використанні програми 1С: 
Бухгалтерія. 

Необоротні  активи, комп’ютерні технології в бухгалтерському обліку, 
автоматизація обліку. 

 3Сучасні умови господарювання потребують максимально ефективного використання 
наявних ресурсів підприємства, в тому числі необоротних активів. Одним із найдієвіших 
інструментів виявлення резервів підвищення ефективності використання необоротних 
активів та управління ними є чітка організація їх бухгалтерського  обліку.  Ключовим 
завданням, яке  стоїть   перед   бухгалтерським   обліком   є   надання інформації про 
наявність та рух необоротних активів,  контроль   за   їх   використанням   з   метою 
ефективного управління  виробничо-фінансовою    діяльністю підприємства.  

На особливу увагу заслуговують питання автоматизації обліку необоротних активів у 
сільськогосподарському виробництві як окремому секторі економіки України.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням проблем обліку необоротних 
активів займаються ряд вітчизняних науковців та практиків. Окремі теоретичні та 
методологічні аспекти автоматизації обліку, в тому числі необоротних активів  розкрили у 
своїх працях  Крутова А.С.[2],  Муравський В. [2], Рожелюк В.М. [3] Сопко  В.В.[4] та інші. 
Проте ці дослідження якщо і стосуються обліку необоротних активів в цілому, то не 
враховують особливостей сільськогосподарського виробництва. 

Постановка проблеми.  Віддаючи належне напрацюванням цих та інших авторів, слід 
відмітити, що загальний характер даних досліджень не забезпечує практичного вирішення 
облікових проблем в сільськогосподарських підприємствах. Окремі аспекти автоматизації 
обліку необоротних активів в сфері сільськогосподарського виробництва все ж залишаються 
недостатньо висвітленими та потребують подальшого поглибленого опрацювання.   

Метою нашого дослідження є аналіз порядку здійснення бухгалтерського обліку 
необоротних активів в умовах застосування спеціалізованих програм для комплексної 
автоматизації бухгалтерського обліку. 

Методологічною та теоретичною базою дослідження є національні положення 
(стандарти) бухгалтерського обліку,  праці вітчизняних вчених. У процесі дослідження 
використовувались такі наукові методи: діалектичний, абстрактно-логічний, узагальнення. 

Виклад  основного  матеріалу  дослідження.  Методологічні засади формування в 
бухгалтерському обліку інформації про необоротні активи підприємства та її розкриття у 
фінансовій звітності визначаються Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 7 
«Основні засоби»,  30 „Біологічні активи”, що застосовуються підприємствами усіх форм 
власності, крім бюджетних установ. П(С)БО 7 та П(С)БО 30 також визначають порядок 
розкриття інформації про необоротні активи в Примітках до фінансової звітності (ф. 5). 

Особливості первинного обліку основних засобів на інших необоротних активів в 
аграрних формуваннях визначають Методичні рекомендації щодо застосування 
спеціалізованих форм первинних документів з обліку основних засобів і інших необоротних 
активів сільськогосподарських підприємств, затверджені наказом Мінагрополітики від 27.09. 
2007 р.  № 701. 
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Питання первинного обліку довгострокових біологічних активів в аграрних 
формуваннях визначають Методичні рекомендації щодо  застосування спеціалізованих форм 
первинних документів з обліку довгострокових                  та поточних біологічних активів, 
затверджені наказом Мінагрополітики від  21.02. 2008 р.  № 73. 

Автоматизована обробка даних з обліку необоротних активів на практиці може 
забезпечуватися різними способами: розробленням спеціалізованою фірмою на замовлення 
управлінської інформаційної системи підприємства (у тому числі й інформаційної системи 
обліку); придбанням універсального програмного комплексу (або його окремого модуля) на 
ринку програмного забезпечення; автоматизацією облікового процесу силами фахівців 
підрозділу з автоматизованого оброблення даних підприємства; використанням табличних 
процесорів обліковими працівниками для забезпеченням автоматизованого розв’язання 
окремих задач конкретної ділянки обліку. 

На ринку програмних продуктів для автоматизації бухгалтерського обліку 
представлений широкий спектр програмного забезпечення, зокрема російські «1С», («1С: 
Бухгалтерія») і «Парус» («Парус-Підприємство»), вітчизняні розробки фірм «СофтТАКСІ» 
(X-DOOR), «АБ-Система» («Офіс-2000»), «Імпакт» («Акцент-Бухгалтерія»), «Баланс-Клуб» 
(SoNet), «Глобал Аудит» («Quasi+Бухгалтерія»), GMS (Office Tools) та деякі інші; у сфері 
автоматизації торгівлі – фірма «ТРАСКОсофт» (Trade Manager) тощо. Наші дослідження, 
проведені на базі сільськогосподарських підприємств Черкаської області, свідчать, що 
найбільш поширеною в підприємствах аграрного сектору є програма 1С: Бухгалтерія. 

Облік необоротних активів у конфігурації 1С: Бухгалтерія  побудовано у відповідності 
до національних П(С)БО. Для узагальнення інформації про рух необоротних активів у 
робочому плані рахунків програми 1С:Бухгалтерія  виділено рахунки  10 „Основні засоби”, 
11 „Інші необоротні матеріальні активи”, 12 „Нематеріальні активи”, 16 „Довгострокові 
біологічні активи”, що мають субрахунки. На рис. 1. подано фрагмент плану рахунків,  де 
обліковуються основні засоби,  тут же показано й аналітичні розрізи для кожного 
субрахунка. 

Рис. 1. Вбудований план рахунків у програмі 1С: Бухгалтерія   (рахунок 10 «Основні 
засоби») 
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В програмі для аналітичного обліку необоротних активів передбачений механізм 
субконто. З цією  метою створене дворівневе субконто (субконто 1 – Місця зберігання, 
субконто 2 – Необоротні активи).  Кожному із цих субконто  відповідають однойменні 
довідники (рис. 2). 

Використання набору видів субконто дозволяє забезпечити багаторівневість 
аналітичного обліку необоротних активів в даній програмі. Контроль за відповідністю даних 
синтетичного та аналітичного обліку здійснюється автоматично. 

Організація обліку необоротних активів в комп’ютерному середовищі включає 
наступні етапи: 

- початковий  – документування господарських операцій щодо надходження, 
використання у процесі господарської діяльності, вибуття необоротних активів  та створення 
інформаційної бази даних; 

- поточний  – узагальнення облікових даних першого етапу та формування облікових 
регістрів на підставі даних інформаційної бази; 

- підсумковий –  формування звітності та передача їх користувачам. На цьому етапі 
здійснюються процедури закриття місяця, завершення звітного періоду, аналіз одержаної 
звітної інформації.  

Рис. 2. Структура синтетичного та аналітичного обліку операцій з необоротними 
активами у програмі 1С: Бухгалтерія 
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Купівлю або будівництво об'єктів необоротних активів, а також надходження від 
засновників відображає процес капіталовкладень. Такі витрати відносять у дебет рахунка 15 
«Капітальні інвестиції» з допомогою документа «Прибуткова накладна». Додаткові витрати, 
які входять у первісну вартість об'єктів, за допомогою документа «Витрати на придбання» 
відображають за дебетом рахунка 15. Вартість прийнятих в експлуатацію необоротних 
активів списують документом «Введення в експлуатацію» за дебетом рахунків 10, 11, 12 і 
кредитом рахунка 15.  
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Що стосується самостійного виготовлення необоротних активів, то в конфігурації 
немає документів, що дозволяють відобразити процес їх виготовлення. Але будь-яку 
операцію можна ввести у вигляді сукупності проведень, використовуючи ручне введення 
операції (меню Документи/Операція головного меню програми). Після того, як витрати 
зібрано на рахунку 15 «Капітальні інвестиції» і в податковому обліку відкориговано витрати, 
можна скористатися документом «Введення в експлуатацію».  

Внесені в програму документи зберігаються в журналі «Необоротні активи і МШП» 
(меню Журнали/Інші).  

Амортизація необоротних активів автоматизована з допомогою документу 
«Нарахування зносу», який дозволяє працювати як в бухгалтерському, так і податковому 
обліку. 

На практиці поліпшення необоротних активів проводять або підрядним способом, або 
господарським (власними силами), або «змішаним», тобто закуповують матеріали і 
запрошують підрядника вести роботи.  Для цього призначений документ «Модернізація 
необоротного активу». Документ має друковану форму – типову форму акта приймання-
передачі відремонтованих необоротних активів. Введені документи зберігаються в журналі 
«Необоротні активи і МШП».  

Необоротні активи списуються з балансу у разі їх вибуття внаслідок продажу, 
безоплатної передачі або неможливості отримання надалі економічних вигід від їх 
використання. Незалежно від причини вибуття,  у програмі для відображення будь-якого 
вибуття використовується документ «Ліквідація необоротних активів».  Документ можна 
ввести звичайним чином, послідовно заповнивши його реквізити, або скористатися 
спеціальним помічником «Ліквідація необоротних активів», який можна викликати з меню 
„Сервіс” або натисненням кнопки на панелі інструментів. 

Для випадку виведення з експлуатації об'єктів необоротних активів внаслідок їх 
ліквідації (встановлюється значення „Списання” в реквізиті „Вид ліквідації”) на закладці 
„Додатково” слід вибрати тип списання, для формування певного набору проведень з 
податкового обліку відповідно до чинного законодавства. Можливі такі варіанти списання:  

- ліквідація за рішенням платника податків;  
- ліквідація внаслідок дії обставин непереборної сили;  
- ліквідація у зв'язку з вимушеною заміною, якщо винну особу встановлено;  
- списання з іншої причини. 
При проведенні документ формує потрібний набір бухгалтерських проведень.  
Таким чином, на поточному етапі облікового процесу в комп’ютерному середовищі на 

підставі інформаційних даних щодо наявності та руху необоротних активів введених за 
допомогою екранних форм формується Журнал документів та Журнал проводок. 

Заключним етапом облікового процесу є формування звітної інформації, щодо 
наявності та руху необоротних активів. Однією з переваг програми 1С:Бухгалтерія  є 
можливість створення стандартних та регламентованих звітів. В програмі передбачена 
можливість формування звітів по окремих аналітичних рахунках рахунків обліку 
необоротних активів, зокрема Аналіз рахунку за субконто, Оборотно-сальдова відомість за 
рахунком, Картка рахунку, аналіз рахунку, аналіз субконто, обороти між субконто, зведені 
проводки, головна книга, діаграма, журнал-ордер за субконто, які дають змогу отримувати 
детальну інформацію про операції по рахунках. 
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Висновки. Таким чином, впровадження комп’ютерних інформаційних облікових 
систем обліку необоротних активів в сільськогосподарських підприємствах дозволить 
вирішити ряд проблем, зокрема забезпечення своєчасності одержання достовірної інформації 
про наявність, надходження і використання необоротних активів, зменшення часу обробки 
інформації, підвищення презентабельності  внутрішньої та зовнішньої звітності 
підприємства. 
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ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕТА НЕОБОРОТНЫХ АКТИВОВ В УСЛОВИЯХ 
ВНЕДРЕНИЯ СОВРЕМЕННЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ 
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Шайко Е.Г., к.э.н., доцент кафедры учета и аудита, 
Уманский национальный университет садоводства 

В статье рассмотрены особенности организации бухгалтерского учета необоротных 
активов в компьютерной среде. Авторами проанализированы учетные процедуры 
обработки данных относительно наличия и движения необоротных активов при 
использовании программы 1С: Бухгалтерия. 

Необоротные активы, компьютерные технологии в бухгалтерском учете, 
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ORGANIZATION OF ACCOUNTING FIXED ASSETS IN THE IMPLEMENTATION OF 
MODERN INFORMATION SYSTEMS 

O.D. Podlubnay 
O. G. Shayko, PhD 

Uman National University of Horticulture 

The article deals with the peculiarities of accounting of fixed assets in the computer 
environment. The authors analyzed the accounting procedures for processing data on the presence 
and movement of fixed assets using 1C: Accounting 

Non-current assets, computer technology in accounting, accounting automation. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
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